Kodut6o nr. 2. Tasandpingus ja Airy pingefunktsioon

Airy pingefunktsioon on antud neljandat jarku poliinoomiga, millele vastav pingejaotus
on esitatud valemitega (5.26), st.,

0p = a2 + dyzy — (2¢4 + a4)y2;
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1. Valige konstantide ay,...,ds véartused vastavalt {ilesande variandile ning koos-

tage rajatingimusi viljendavad avaldised ja pingeepiiiirid joonisel kujutatud tala
vilispindade x = 0, x = [ ja y = *+c jaoks. Epiiiiride koostamisel votke [ = 10 ja
c=1.

2. Leidke tala vélispindadel x = 0, z = [ ja y = ¢ mojuvate pingete peavektorid (sum-
maarsed joud neil neljal vilispinnal) ja peamoment punkti O suhtes. Peavektori ja
peamomendi arvutamisel votke [ = 10, ¢ = 1 ja tala laius b = 1.

Vastamisel on soovitatav esitada vahetulemused koigi nelja vélispinna jaoks.
(Nditeks, R,, R, ja Mo = My, pinna x = 0 jaoks, pinna y = —c jaoks jne.)

Kas tala on tasakaalus voi ei?

Y

Variant on sama, mis esimeses koduttos. Vastavad konstantide ay, by, ¢4 ja dy vadrtused
saate failist " Teise kodutto variandid ja konstandid 2012.pdf”.



